



Информация о проведении очередного турнира по мини-футболу среди команд следственных управлений, входящих в Уральский федеральный округ



Уважаемые коллеги!

По согласованию с Председателем Следственного комитета Российской Федерации региональное следственное управление в девятый раз выступает с инициативой проведения в городе Кургане традиционного турнира по мини-футболу среди команд следственных управлений по субъектам Уральского федерального округа. В этом году на турнир также приглашена команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан.

В текущем году проведение турнира запланировано в период с 13 по 15 декабря.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственное управление СКР по Курганской области приглашает команды Челябинского, Свердловского, Тюменского следственных управлений, следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и по Ямало-Ненецкому автономному округу, Уральского следственного управления на транспорте и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан принять участие в соревнованиях и в срок до 10 ноября текущего года подтвердить свое участие, представив заявку в соответствии с положением.

По всем возникающим вопросам Вы можете обратиться к Цымбаленко Дмитрию Ивановичу, контактные телефоны: 8 (3522) 43-98-01, факс:8 (3522) 430-999.

Оргкомитет турнира

[ПОЛОЖЕНИЕ О ТУРНИРЕ](#)

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1402808>